

Afbud:	Ingen.
1) Referat a) Kommentarer til referater fra sidste møde den 8. juni 2017 (bilag)	Ingen kommentarer
2) Økonomi a) Provsti: 1. Budget 2018 – første udmelding inkl. justeringer fra sidste møde (bilag følger) 2. Fælles indkøb af el-katafalker 3. Tillæg til købsaftale vedr. Jyderup præstegård (bilag) b) Menighedsråd: Ansøgninger: c) 5 % puljen: 1. St. Tåstrup søger om midler til akut vandskade i præstegårdens stråtag (bilag følger) d) Aktivitets- og udviklingspulje 2017 1. Ansøgning fra Gislinge menighedsråd om 5.000 kr. til indkøb af materialer til deres "nørkle-café" (bilag) e) Ledelsespuljen:	2.a.1) Forslag til driftsramme på 55.698.777 kr. og anlægsramme på 5.706.917 kr. tiltrådt 2.a.2) Punktet udsættes til august 2.a.3) Tillæg til købsaftale godkendt 2.c.1) Administrationen bemyndiges til at træffe afgørelse efter provstiets byggesagkyndig John Veje har været forbi og vurdere stråtagets restlevetid 2.d.1) Ansøgningen afslås da udgiften anses som værende en alm. driftsomkostning
3) Større projekter (punkter til behandling er fremhævet): a) Kirkehus, Skt. Nikolai b) Sdr. Asmindrup kirke c) Kundby præstebolig d) Tuse sognehus	

<p>4) Provstifællesskabet</p> <p>a) Referat fra fællesmøde vedr. KVIST (bilag)</p> <p>b) Drøftelse af valg til PU og stiftsråd (bilag følger)</p> <p>c) Drøftelse af svar fra Ods-Skippinge provsti vedr. brug og betaling af kølerum (bilag)</p>	<p>4.a) Godkendt</p> <p>4.b) Taget til efterretning</p> <p>4.c) Punktet drøftes på Landemode den 22. juni og tages op igen på kommende PU-møde.</p>
<p>5) Orienterings- og efterretningsager</p> <p>a) Orientering fra provst om aktuelle sager</p> <p>b) Orientering fra konsulenten om aktuelle sager</p> <p>c) Orientering fra provstisekretæren om aktuelle sager</p> <p>d) Orientering fra arbejdet i Stiftsrådet</p>	<p>Provsten orienterede om: - ansættelse af Ole Piekuth i Tølløse</p>
<p>6) Kommende mødedatoer</p> <p>a) Kommende mødedatoer 2017</p> <p>15. juni kl. 19 – budgetsamråd evt. PU kl. 17.00</p> <p>22. august kl. 17-20 – budgetkonsultation og PU-møde</p> <p>2. oktober kl. 16-19</p> <p>30. oktober kl. 16-20 - overdragelse</p>	<p>KALENDER:</p> <p>Møder hvor PU deltager eller er arrangør:</p> <p>22. august: Budgetkonsultationer</p> <p>31. august: Provstiets dag</p>
<p>7) Eventuelt</p>	

Således oplæst og godkendt, Vipperød den 15. juni kl. 18.20

